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Answer Choices Responses
Become involved. Specify interest via Email to PD 4.26%
Continue to participate 29.79%
Remain un-involved 40.43%
No longer participate. Specify your preference via Email to PD 0.00%
N/A 25.53%

Total

Q36 Are you a CCC member?
Answered: 47 Skipped: 2
Yes, I'ma CCC
member
Nota CCC
member
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Answer Choices Responses

Yes, I'm a CCC member 25.53%
74.47%

Not a CCC member
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Total | 47
Q37 [Q38], as such:
Answered: 12 Skipped: 37
| understand
the purpose ...
| believe the
meetings are...
| believe we
accomplish o...
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[ Strongly agree [ Agree [ Neutral [ Don'tagree [} Strongly disagree
| Strongly agree l Agree | Neutral | Don’t agree Strongly disagree Total
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| understand the purpose and tasks of the committee meetings 75.00% 25.00% 0.00% 0.00%
9 3 0 0
| believe the meetings are organized well 66.67%  33.33% 0.00% 0.00%
8 4 0 0
| believe we accomplish our tasks at the meetings 58.33% @ 41.67% 0.00% 0.00%
7 5 0 0
# Comments
1 The recurrent milestone reviews are a phenomenal waste of everyone's time and brainpower.. but required? so

what can you do
2 | am an infrequent attendee because of conflicting meetings.

3 support the multiple periodic review of all residents throughout the yr.

Q38 As a CCC member, | have suggestions
for improvement

Answered: 12 Skipped: 37

Yes, please
comment

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Answer Choices Responses
No 91.67%
Yes, please comment 8.33%

Total

# Yes, please comment

1 | have constant conflict with the schedule of this meeting

Q39 CCC: Next academic year | would like
to...

Answered: 47 Skipped: 2
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Become
involved....

Continue to
participate

Remain
un-involved

No longer
participate....
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Answer Choices

Become involved. Specify your interest via Email to PD
Continue to participate

Remain un-involved

No longer participate. Specify your preference via Email to PD

N/A

Total

Q40 | am comfortable using the milestones
in resident evaluations.

Answered: 46 Skipped: 3
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Strongly agree

Don’t agree I
Strongly I

disagree

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses
Strongly agree 6.52% 3
Agree 60.87% 28
Neutral 26.09% 12
Don'’t agree 4.35% 2
Strongly disagree 217% 1
Total 46

Q41 1 believe | would benefit from more
training on the following:

Answered: 46 Skipped: 3
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New Innovations

Milestones

Feedback
techniques

Timely
evaluation...

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Answer Choices
New Innovations
Milestones
Feedback techniques

Timely evaluation completion

Total Respondents: 46

Q42 Are you an IEU Advisory Group
member?

Answered: 46 Skipped: 3

Yes, | am an
IEU Advisory...

No, | am not
an IEU Advis...
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Answer Choices

Yes, | am an IEU Advisory Group member
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